13brp2 : conversation libre – Questionnaire (QCM)
Résumé : Le locuteur raconte un fait divers.

Questions de compréhension :

1. Combien y a-t-il eu de décès ?

a. Un

b. Deux

c. Trois
2. Ces accidents ont eu lieu à Bordeaux :

a. Vrai

b. Faux
3. Comment ces décès ont-ils eu lieu ?

a. Accident de voiture

b. Electrocution

c. Noyade
4. Qui est tenu comme responsable dans de tels accidents ?

a. Le commandant du bateau

b. La famille des victimes

c. Le maire de la ville
5. Une personne a été sauvée.  Laquelle ?

a. La femme du deuxième couple

b. Le mari du premier couple

c. Le mari du deuxième couple

